



В продолжение темы о «раскрытии» преступлений прошлых лет

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея в последнее время все чаще публикуется информация об уголовных делах прошлых лет, «раскрытых» благодаря целенаправленной работе в данном направлении, проводимой органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Подробности установления личности гражданина причастного к совершению одного из таких преступлений и его задержания представлены подразделением криминалистики Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея.

Как сообщалось ранее, старшим следователем Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея Юдаевым С.Г. предъявлено обвинение лицу, совершившему умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, то есть преступление, предусмотренное ч.4 ст. 111 УК РФ. Преступление было совершено ещё в 2000 году, а «выйти» на лицо, обвиняемое в его совершении, удалось только на прошлой неделе.

При изучении приостановленного уголовного дела прокурорами-криминалистами удалось установить криминалистически значимые сведения, которые после предварительной проверки нашли свое подтверждение.

В результате работы сотрудников следственного управления было установлено лицо возможно причастное к указанному преступлению.

Уголовное дело было возобновлено.

Проведенными мероприятиями по установлению местонахождения лица, подозреваемого в причастности к преступлению, было подтверждено, что гражданин, житель другого региона Российской Федерации, отбывает наказание за кражу в одном из исправительных учреждений Краснодарского края, причем срок отбывания его наказания истекал через 2 дня.

По поручению следователя группа оперативных работников МВД Республики Адыгея у ворот исправительного учреждения встретила указанного гражданина, который сразу же был



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

задержан. А спустя 2 дня арестован по постановлению суда и органами следствия ему предъявлено соответствующее обвинение.

Работа по раскрытию преступлений прошлых лет продолжается...

28 Мая 2008

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634293>